## Фестиваль национальных культур

**28.09.18г** на сцене Чувашского государственного театра юного зрителя им. Михаила Сеспеля города **Чебоксары** состоялся III Межрегиональный фестиваль национальных культур «Семицветик».

Фестиваль проводился, как многожанровый праздник культур народов Поволжья. В нём приняли участие русские, татарские, чувашские, башкирские, марийские, мордовские, удмуртские национальные творческие коллективы; фольклорные ансамбли, отдельные исполнители: песенники и музыканты; мастера по декоративно-прикладному искусству, народным промыслам и ремёслам. Численный состав коллектива не превышал двадцати участников и каждый готовил свою концертную программу продолжительностью не более 10-12 минут.

Гостей и участников приветствовал начальник отдела Министерства Культуры Чувашии К.Павлов. Он выразил надежду на открытие новых имён вокального, танцевального исполнительства, мастеров декоративно-прикладного творчества и поблагодарил сотрудников Дома Дружбы народов Чувашии за организационно - методическую подготовительную работу. А директор Дома Дружбы народов Чувашии А.Иванов отметил, что «Семицветик» станет ярким, красочным праздником дружбы и народной культуры каждого из представителей, этот молодой проект выявит новые таланты, завяжутся взаимные деловые и дружеские контакты.

Программа фестиваля была интересной и разнообразной: после регистрации участников — завтрак, далее репетиция; мастер — классы и просмотр выставки национальных ремёсел и прикладного искусства регионов России; обед и творческие выступления

участников фестиваля; ужин и обзорная экскурсия «Вечерние Чебоксары».

На фестивале от республики Мордовия участвовали три района: Ичалки — детская школа искусств села Кемля, художественная резьба по дереву, Кочкурово — школа резьбы по дереву села Подлесная Тавла и Ардатовский район представили директор МБУ «Ардатовский РДК» Е.Н. Юртанова, методист С.М.Кириндясова, народный коллектив «Валскень зоря» село Кельвядни и молодая солистка Дома культуры села Урусово-Ольга Маторкина.

В своём интервью, **Валентин Явкин**, художественный руководитель народного коллектива «**Валскень зоря**», назвал III фестиваль ярким, запоминающимся событием в жизни коллектива.

«Здесь есть чему поучиться. Мы благодарны организаторам праздника за радушный приём, а сотрудникам Дома дружбы народов Чувашии – за чуткость и внимание, проявленное ко всем артистам. Будем готовиться к IV фестивалю»

Особенно восторженно зрители встретил солистку
О.Маторкину, она буквально «взорвала» зал, устроив
эмоциональный шторм — публика пела, танцевала вместе с ней и продолжительно аплодировала.

Заключительным аккордом фестиваля стало вручение дипломов и подарков всем участникам мероприятия.

Фестиваль «Самоцветик» - это не только возрождение национальных обрядов и обычаев, самое главное, на наш взгляд — это отличная возможность сплотить и подружить представителей многонациональной России. За этот день мы обрели много друзей разных республик и национальностей, обменялись контактами, возникло огромное желание вновь

попасть на фестиваль. А с собой мы увезли массу позитива и приятные воспоминания. До встречи, фестиваль!

Методист С.Кириндясова.

































